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427  HERMÈS Paris
Jupe en laine et cachemire 
anthracite, taillé marqué par 
une ceinture en cuir. T.44.

80 / 100 €

428  HERMÈS Paris
Jupe en peau de porc lisse 
noire. T. 46

100 / 120 €

429  HERMÈS Paris Made in Italy
Pull en coton marine à mo-
tif de dauphin. T.40. (très lé-
gères décolorations).

80 / 120 €

430  HERMES Paris
Carré en twill de soie impri-
mé et titré « Chiffres et Mo-
nogrammes » d’après Lise 
Goutin. Très bon état.

150 / 180 €

424  HERMES Paris made in 
France
Exceptionnel carré en twill 
de soie imprimé kaki « Ex Li-
bris » rebrodé de perles. Ex-
cellent état.

1 100 / 1 300 €

425  HERMÈS Paris
Ensemble en soie imprimée 
« Mors à la Connétable », 
composé d’une crop-veste, 
petit col en velours marine, 
simple boutonnage et d’une 
jupe midi plissée. T.38 (jupe à 
modifications)

250 / 350 €

426  HERMES Paris
Surveste en coton noir dou-
blé de motif matelassé « Che-
val Turc ». T.L

300 / 400 €

418  HERMES Paris made in 
France
Pochette 24cm en cuir Cour-
chevel rouge H, fermeture 
pression surmontée d’une 
pastille en métal argenté 
agrémentée du logo en mé-
tal doré. Bon état (légères 
usures, traces).

450 / 550 €

419  HERMÈS Paris
Calendrier perpétuel en box 
noir. Très bon état

100 / 120 €

420  HERMES Paris made in 
France circa 1978
Ceinture 37mm en crocodile 
noir marqué « Anne », boucle 
en métal doré. Bon état (lé-
gères usures, traces).

200 / 300 €

421  HERMÈS Paris Made in 
France
Portefeuilles en cuir noir fai-
sant porte-cartes. Très bon 
état.

180 / 220 €

422  HERMES Paris made in 
France
Carré 100 en cachemire et 
soie imprimé « Harnais de 
Cabriolet ». Très bon état.

450 / 550 €

423  HERMES Paris made in 
France – Collection Dip Dye
Châle en twill de soie impri-
mé surteint titré « Brides de 
Gala ». Très bon état.

300 / 500 €
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437  HERMÈS Paris Made in 
France
Petit sac 15cm en agneau 
partiellement perforé jaune 
et métal palladié brossé, 
anse bandoulière. (salissures 
au dos).

150 / 200 €

438  HERMÈS Paris
Porte-cravates en cuir natu-
rel. Bon état (légères usures, 
traces).

100 / 120 €

439  HERMES Paris Swiss made
Pendulette de voyage dans 
son coffret en acajou et lai-
ton doré, cadran blanc, 
chiffres romain, mouvement 
quartz, pied. Dimensions : 11 
x 13,5 x 7cm. (légères usures, 
rayures).

100 / 250 €

440  HERMES Paris made in 
France
Ceinture réversible 27mm en 
box noir et cuir Courchevel 
gold à surpiqures blanches, 
boucle entrelacs en métal 
doré, nous y joignons un se-
cond cuir réversible 25mm, 
en box noir, et cuir Cour-
chevel gold à surpiqures 
blanches. T.72/74. (Légères 
usures, traces).

120 / 150 €

441  HERMES Paris Swiss made 
n°19378
Horloge de voyage « Etrier » 
à pied en métal doré, chiffres 
arabes, dateur à six heures, 
mouvement quartz. Hauteur : 
11,5cm.

250 / 300 €

434  HERMES Paris made in 
France
Ensemble en coton orange 
imprimé d’un motif de ca-
nards, végétal comprenant 
une nappe et huit serviettes. 
(Légères traces).

200 / 250 €

435  HERMES Paris made in Fance
Paréo en voile de coton im-
primé à motif de panthère. 
Bon état (Provenance des 
soldes).

150 / 200 €

436  HERMES Paris made in 
France
Drap de plage en coton 
éponge imprimé à décor de 
gallinacés. (Fils tirés, usures, 
traces).

120 / 150 €

431  HERMÈS Paris
Carré ancien en twill de soie 
imprimé « Les Tourterelles » 
signé Xavier de Poret. Très 
bon état.

250 / 300 €

432  HERMÈS Paris
Carré ancien en twill de soie 
imprimé « Races de Chien de 
Chasse II » d’après Karl Reille. 
(déchirures, soie très fine)

150 / 200 €

433  HERMÈS Paris Made in 
France
Lot composé d’un tapis de 
bain et d’une serviette en co-
ton éponge à frise multico-
lore. Très bon état.

120 / 150 €
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454  HERMÈS Paris
Rare carré ancien en twill de 
soie imprimé et titré « Fré-
gate Aventure », d’après 
Hugo Grygkar. Bon état (pe-
tits trous)

200 / 250 €

455  HERMÈS Paris
Carré en twill de soie impri-
mé « Ecureuils » signé Xavier 
de Poret. Très bon état.

250 / 300 €

456  HERMÈS Paris Edition 
Limitée « Commemorating 
The Christening of « Harry C. 
Webb » Rotterdam – February 
1965 »
Carré en twill de soie impri-
mé et titré « Lancement d’un 
Vaisseau aux Chantiers Na-
vals du Roy » signé Pierre Pé-
ron. Bon état (légères traces)  
N.B : Edition speciale réalisée 
pour le baptême du vaisseau 
« Harry C.Webb » en 1965 à 
Rotterdam à la demande de 
Pan American Sulphur Com-
pagny Ltd.

200 / 300 €

450  HERMÈS Paris Made in 
France
Lot composé de quatre sets 
de table en coton imprimé à 
motif marin. Très bon état.

120 / 150 €

451  HERMES Paris made in 
France
Paréo en voile de coton à dé-
cor aquatique.

150 / 200 €

452  HERMES Bain
Paréo en voile de coton im-
primé « Mors de Bride ». Bon 
état (provenance des soldes).

150 / 200 €

453  HERMÈS Paris
Rare carré ancien en twill de 
soie imprimé « Les Amours », 
d’après Hugo Grygkar. (Im-
portantes usures, déchirures)

150 / 180 €

442  HERMES Paris made in 
France
Bracelet « Mors » en veau 
orange et métal doré. T.2. Ex-
cellent état.

200 / 300 €

443  HERMÈS Paris Made in 
France
Bracelet réversible « Behapi » 
en veau Swift et veau Epsom, 
boucle palladiée. T.5.

150 / 200 €

444  HERMES Paris
Paire de clips d’oreille circu-
laire en métal doré émaillé 
à motif de rosace. Diamètre : 
2,9cm. Bon état (Légères 
usures).

180 / 220 €

445  HERMES Paris
Flasque à parfum en argent 
925 millièmes retenu par un 
lien en cuir noir. Pds brut : 
33,6 grs. (Légères rayures).

300 / 400 €

446  HERMES Paris
Porte-clefs « Dauphin » en 
argent 925 millièmes. Pds : 
19,3 grs. (Usures).

120 / 150 €

447  HERMÈS Paris
Mini porte-répertoire en cro-
codile vert sapin, coins et 
crayon en or jaune 750 mil-
lièmes. Bon état (légères 
usures, points à refaire) Cer-
tificat d’authenticité et de da-
tation.

80 / 100 €

448  HERMÈS Paris
Ascott en twill de soie impri-
mé à motif de mors. Très bon 
état.

70 / 90 €

449  HERMÈS Paris
Ascott en twill de soie im-
primé à motif mors. Très bon 
état.

70 / 90 €
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481  HERMES Paris made in 
France
Ceinture réglable en cuir 
gold, fermoir en métal doré. 
T.65 environ. (Légères usures, 
oxydation, dédorée).

100 / 120 €

482  HERMES Paris
Bob en cuir café et lainage 
ocre. (Provenance des soldes).

80 / 100 €

483  MOTSCH pour HERMÈS
Bob en lin noir. T.57

60 / 80 €

484  HERMES Paris made in Italy
Paire de mocassins en veau 
noir, semelles en caoutchouc, 
nous y joignons une paire 
d’embauchoirs en bois. T.40 
1/2.

180 / 220 €

485  HERMES Paris Made in Italy
Paire de mocassins en veau 
grainé noir, semelles en 
cuir. T.41. Bon état (légères 
usures, traces).

180 / 220 €

486  HERMÈS Paris
Repose-cravates en laiton 
doré et daim noir.

80 / 120 €

487  HERMES Paris made in 
France
Cravache souple en bois de 
micocoulier, manchette gai-
née de chèvre aniline géra-
nium. Longueur : 70cm.

200 / 300 €

488  HERMES Paris made in 
France par Ravinet Denfert
Pot à tabac en métal argen-
té guilloché, couvercle à mo-
tif clef de selette. Hauteur : 
10cm. (Légères usures).

150 / 200 €

489  HERMES Paris made in 
France
Album photo en veau Togo 
rouge H. Très bon état (lé-
gères salissures).

150 / 180 €

473  HERMES Paris made in 
France
Gilet tailleur en lin beige 
imprimé et lin écru. Griffe 
blanche, graphisme noir. 
Bon état (salissures, légères 
taches).

50 / 80 €

474  HERMÈS Paris made in 
France
Bracelet « Hapi 2 » en veau 
Swift orange, blanc, fermoir 
en métal doré façon or rose. 
Très bon état. T.3.

150 / 180 €

475  HERMES Paris made in Italy
Pull Homme en laine, cache-
mire et soie beige façonné, 
petit col montant, manches 
longues. Griffe beige, gra-
phisme marron. T.XXL. (Pro-
venance des soldes).

100 / 120 €

476  HERMES Paris made in 
Vietnam
Pendentif « Fidelio » en corne 
de buffle myosotis, retenu 
par un lien à la couleur. Très 
bon état.

180 / 220 €

477  HERMES Paris made in 
Vietnam
Pendentif « Fidelio » en corne 
de Buffle laqué rose sur lien 
en coton ciré marron ré-
glable. Très bon état.

180 / 220 €

478  HERMES Paris made in Italy
Pull en laine marine à mo-
tif géométrique. Griffe écrue, 
graphisme marron. T.M. (Petit 
accroc).

80 / 120 €

479  HERMES Paris made in 
France
Boucle de ceinture 
« Constance Speed » 33mm 
en métal doré.

170 / 190 €

480  HERMES Paris made in 
France
Boucle de ceinture 
« Constance 5382 » 32mm en 
PVD noir. Très bon état.

120 / 150 €

465  HERMES Paris made in 
France
Ceinture « Speed » 39mm en 
métal doré guilloché. Très 
bon état.

220 / 250 €

466  HERMES Paris made in 
France
Ceinture réversible 31mm en 
box noir et cuir Courchevel 
gold, boucle « Constance » en 
métal doré. T.95. (Trois trous 
non d’origine, légères usures).

200 / 300 €

467  HERMES Paris made in 
France
Ceinture « Collier de Chien » 
47mm en agneau velours 
améthyste et métal doré. 
(Salissures, légères usures, 
traces).

200 / 300 €

468  HERMÈS Paris
Lot composé de trois cuirs 
de ceinture réversible noir/
blue-jean, rouge/bordeaux, 
taupe/écru, nous y joignons 
une boucle « Constance » en 
métal doré. T. 80.

200 / 300 €

469  HERMES Paris made in 
France
Ceinture réversible 32mm en 
box noir et veau Togo bleu 
jean, boucle « Dauphin » en 
métal doré. T.90. (Provenance 
des soldes).

200 / 250 €

470  HERMES Paris made in 
France
Ceinture réversible 31mm en 
box noir et cuir Courchevel 
gold, boucle cadenas en mé-
tal doré. T.70. Très bon état.

180 / 220 €

471  HERMES Paris par Ravinet 
Denfert
Pince à courrier faisant 
coupe-papier en métal ar-
genté.

100 / 120 €

472  HERMES Paris
Collier torque en cuir noir et 
métal mouvementé. Bon état 
(légères usures, dédoré).

80 / 120 €

457  HERMES Paris made in 
France
Sac « Tsako » 31cm en toile 
chinée beige et cuir blanc, 
fermoir patte de serrage sur 
pression rehaussée d’un mo-
tif en métal doré, anse ban-
doulière sangle réglable. Bon 
état (traces).

500 / 700 €

458  HERMES Paris made in 
France année 2006
Sac « Heeboo » 32cm en toile 
cacao et veau swift à la cou-
leur chiffré « M.M », double 
anse. Bon état (légères 
usures, traces, provenance 
des soldes).

300 / 400 €

459  HERMES Paris made in 
France
Etui de voyage pour cravates 
en veau grainé café, ferme-
ture éclair, intérieur com-
partimenté. Très bon état 
(légères usures, traces, égre-
nures).

300 / 350 €

460  HERMES Paris
Collier torque en argent 925 
millièmes. Coffret d’origine. 
Pds : 73 grs.

600 / 800 €

461  HERMES Paris
Bracelet jonc en métal doré 
gainé de veau swift rouge H. 
Diamètre : 6,2cm.

250 / 300 €

462  HERMES Paris made in 
France
Pendentif « Curiosité Kelly » 
en métal laqué multicolore. 
Très bon état.

250 / 300 €

463  HERMÈS Paris Made in 
France
Bracelet « Etrier » double tour 
en veau Swift noir et métal 
doré. T.3. Excellent état.

250 / 300 €

464  HERMES Paris
Anneau en argent 925 mil-
lièmes à motif torsade. 
Pds : 12,2 grs. T.53. (Légères 
usures)

220 / 250 €
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506  HERMES Paris made in 
France
Carré en twill de soie im-
primé titré « Les Parures du 
Vent » sur fond blanc, signé J. 
Metz. Très bon état.

180 / 220 €

507  HERMES Paris made in 
France année 1956
Carré en twill de soie impri-
mé titré « Plaques à Sabler » 
par Hugo Grygkar. Bon état 
(légères traces).

180 / 220 €

508  HERMES Paris made in 
France année 1954
Carré en twill de soie im-
primé titré « Croiseur Ecole 
d’Application « Jeanne d’Arc » 
d’après Raffet, Hugo Grygkar, 
marge marine. Bon état (sa-
lissures, traces).

200 / 250 €

509  HERMES Paris made in 
France année 1970
Carré en twill de soie im-
primé titré « Chansons de 
France », signé Ledoux, 
marge marine. Bon état.

180 / 220 €

510  HERMES Paris made in 
France
Carré en twill de soie impri-
mé titré « A la Gloire de la 
Cuisine Française », signé R 
Dumas, marge marine. Très 
bon état (légères traces, pe-
tites taches).

150 / 180 €

511  HERMES Paris made in 
France
Carré en twill de soie im-
primé titré « La Chasse en 
Afrique », par Hugo Grygkar. 
Très bon état (petites taches, 
petits fils tirés).

150 / 180 €

512  HERMES Paris made in 
France
Carré en soie imprimée à mo-
tifs ethniques dans les tons 
bleus. Bon état (petites déco-
lorations, petites taches).

150 / 180 €

498  HERMES Paris Boutique Sport
Combinaison-short sans 
manche en twill de soie im-
primé « Passementerie ». 
Griffe nude, graphisme mar-
ron. T.40. (Salissures, taches).

150 / 200 €

499  HERMÈS Paris Made in 
France
Ensemble en soie lilas façon-
née d’abeilles, composé d’un 
haut croisé, d’un bustier à 
fermeture éclair, d’un panta-
lon, d’une jupe plissée, nous 
y joignons une ceinture en 
coordonnée. T.40.

200 / 300 €

500  HERMES Paris made in 
France
Blouson zippé en cuir agneau 
noir et bord côte, poches en 
diagonales, doublure en twill 
de soie imprimée « Les Pa-
rures du Vente ». Griffe beige, 
graphisme marron. T.40.

600 / 800 €

501  HERMES Paris made in 
France
Twin drap de plage en coton 
éponge imprimé à motif de 
poissons. (Fils tirés, légères 
usures).

200 / 300 €

502  HERMES Paris made in 
France année 1982
Carré en twill de soie impri-
mé titré « Jockey », signé Le-
doux. Très bon état.

200 / 300 €

503  HERMÈS Paris
Drap de plage en coton 
éponge imprimé « Carpe 
Diem ». Bon état.

250 / 300 €

504  HERMÈS Paris Made in 
France
Drap de plage en coton impri-
mé. Très bon état. 94x140cm

150 / 180 €

505  HERMES Paris made in 
France
Drap de bain « Stairs » en co-
ton éponge orange feu. Très 
bon état. D : 100x170cm.

150 / 200 €

490  HERMES Paris made in 
France année 2005
Portefeuille « Bearn » en 
chèvre violette, intérieur 
compartimenté. Bon état 
(usures, traces).

250 / 300 €

491  HERMES Paris
Portefeuille en box rouge H. 
(Usures, égrenures, traces).

60 / 80 €

492  HERMES Paris made in 
France
Couverture de répertoire en 
box noir, marque-page. Bon 
état (légères usures, légères 
égrenures).

100 / 120 €

493  HERMES Paris made in 
France
Pochette 19cm en box noir. 
Excellent état.

150 / 200 €

494  HERMES Paris made in 
France
Ensemble composé d’une 
chemise en cachemire et 
soie à motif équestre dans 
les tons beige, et d’un panta-
lon en poil de chameaux ca-
mel, ceinture en cuir naturel. 
T.36/42.

300 / 400 €

495  HERMES Paris made in 
France
Jupe longue évasée en lin 
blanc, simple boutonnage 
pression « Clou de selle » en 
métal doré. T.38.

120 / 150 €

496  HERMES Paris made in 
France
Gilet en cachemire paille et 
twill de soie imprimé à mo-
tif équestre. Griffe beige, 
graphisme noir. (Salissures, 
taches).

80 / 120 €

497  HERMES Paris made in Italy
Pull en laine marine façon 
twin-set, encolure ronde, 
manches courtes, ceinture. 
Griffe blanche, graphisme 
noir. T.44.

150 / 200 €

513  HERMES Paris made in 
France
Carré en twill de soie impri-
mé titré « Sapporo – Munich 
1972 », signé Origny, marge 
marine. (Salissures, taches).

180 / 220 €

514  HERMES Paris made in 
France année 1953
Carré en twill de soie impri-
mé « Cycles » par Hugo Gryg-
kar. Très bon état (petites 
traces).

200 / 250 €

515  HERMES Paris made in 
France année 1967
Carré en twill de soie impri-
mé titré « Ispahan » par Mau-
rice Tranchant sur fond ma-
rine. Bon état (petites traces, 
petites taches).

180 / 220 €

516  HERMES Paris made in 
France année 1948
Carré en crêpe de soie bor-
deaux, noir « Les Allures ». 
Très bon état.

150 / 180 €

517  HERMES Paris made in 
France année 1956
Carré en soie imprimée « Pa-
ris Modiste » par Hugo Gryg-
kar. Très bon état (salissures, 
traces).

180 / 220 €

518  HERMES Paris made in 
France année 1941
Carré en twill de soie impri-
mé « Les Oiseaux des Iles » 
par Charles Pittner. Bon état 
(salissures, taches).

150 / 180 €

519  HERMES Paris made in 
France année 1971
Carré en twill de soie im-
primé « Entente Cordiale », 
signé Ledoux, marge per-
venche. (Taches, traces, ac-
crocs, restauration).

180 / 220 €
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520  HERMES Paris made in 
France année 1958
Carré en twill de soie im-
primé titré « Insectes », par 
Hugo Grygkar & La Torre, 
marge amande. (Salissures, 
traces).

200 / 250 €

521  HERMES Paris made in 
France
Paréo en voile de coton im-
primé à décor de poissons. 
Très bon état.

120 / 150 €

522  HERMES Paris made in 
France année 2016
Carré en twill de soie impri-
mé « Légende de l’Arbre Co-
loriage » par Annie Faivre. 
Très bon état.

200 / 250 €

523  HERMES Paris Made in 
France
Carré en twill de soie fa-
çonné imprimé et titré « Le 
Geographe » – « Orbis Aus-
tralis Dulces Exuviae », si-
gné Sandra Laroche. Ex-
cellent état.

200 / 250 €

524  HERMES Paris made in 
France
Carré en twill de soie im-
primé « Parcours de Golf » 
d’après Godemer. Bon état 
(usures, déchirures, traces).

200 / 300 €

525  HERMES Paris Made in 
France
Carré en twill de soie fa-
çonné, imprimé et titré 
« Ciels Byzantins », signé J 
Abadie. Excellent état.

180 / 220 €
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

COMMISSION ACHETEUR
L’acquéreur paiera à l’ordre de GROS & DELETTREZ, en sus du 
prix d’adjudication, une commission acheteur de 30% TTC.

CONDITIONS ET INFORMATIONS 
DESTINÉES AUX ACHETEURS
La vente est soumise à la législation française et aux condi-
tions imprimées dans ce catalogue. Il est important de lire les 
conditions qui suivent. Des informations utiles sont données 
sur la manière d’acheter aux enchères. Notre équipe se tient 
à votre disposition pour vous renseigner et vous assister.

T.V.A.
La TVA ne sera remboursée que sur les frais de vente, aux per-
sonnes non résidentes de l’Union Européenne à condition 
qu’elles en fassent la demande écrite au service comptable 
dans un délai de 3 mois après la vente, et sur présentation de 
l’exemplaire 3 du document douanier d’exportation (DAU) 
sur lequel GROS & DELETTREZ devra fi gurer comme expé-
diteur et l’acheteur comme destinataire. L’exportation doit 
intervenir dans les délais légaux.

RÉGLEMENTATION CITES
∆ : Les documents fournis par l’étude « Gros et Delettrez » 
pour les articles CITES d’espèces inscrites aux annexes A, B 
ou C du règlement CE338/97 sont valables uniquement 
dans l’UE. Toutes les sorties vers un pays tiers doivent faire 
l’objet d’une demande de permis d’exportation ou de réex-
portation auprès de l’organe de gestion CITES du lieu de ré-
sidence de l’acheteur. Nous vous conseillons de vous mettre 
en rapport avec l’organe de gestion CITES du pays de desti-
nation, afi n d’avoir confi rmation de la possibilité d’importer 
ces articles. Certains pays peuvent interdire la délivrance des 
documents pour des raisons propres à leurs législations. Ces 
démarches sont à eff ectuer par l’acheteur et restent à sa 
charge. Contacter Gros & Delettrez pour plus d’informations.

AVANT LA VENTE

Caractère indicatif des estimations
Les estimations sont fournies à titre indicatif. Toute off re dans 
la fourchette de l’estimation basse et de l’estimation haute a 
des chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons 
toutefois de nous consulter avant la vente car les estima-
tions peuvent faire l’objet de modifi cations. Les estimations 
fi gurant dans le catalogue de vente ne comprennent pas la 
commission acheteur.

L’état des lots
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rap-
port détaillé sur l’état des lots. Tous les biens sont vendus 
dans l’état dans lequel ils se trouvent au moment de la vente 
avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, les cou-
leurs et les poids des objets sont donnés à titre indicatifs et 
ne sont pas contractuels. Aucune réclamation ne sera pos-
sible relativement aux restaurations d’usage et petits acci-
dents. Il est de la responsabilité de chaque futur enchérisseur 
d’examiner attentivement chaque lot avant la vente et de se 
fi er à son propre jugement afi n de prendre connaissance 
de ses caractéristiques et de ses éventuelles réparations ou 
restaurations. Il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée.
[Montres et bijoux]
-  Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 

conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état 
des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vis-
sé ne sont pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles 
déployantes ou des boucles à ardillons. Il est à noter que 
la plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes 
pour identifi er le type et la qualité du mouvement.

-  On ne peut garantir que ces montres soient encore résis-
tantes à l’eau et il est conseillé à l’acheteur de consulter un 
horloger avant d’utiliser l’objet.

-  Les dimensions des montres sont données à titre indicatif.
-  L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’im-

plique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut.
-  Les pierres précieuses et fi nes peuvent avoir fait l’objet de 

traitements destinés à les mettre en valeur. (Ex. : huilage des 
émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, 
blanchissement des perles).

-  Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché 
international du bijou.

-  Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres 
présentées pendant la vente sans certifi cats sont vendues 
sans garantie quant à un éventuel traitement.

-  Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur 
et pureté des diamants) refl ètent l’opinion du laboratoire 
qui émet le certifi cat. Il ne sera admis aucune réclamation 
si un autre laboratoire émet une opinion diff érente, et ne 
saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur et 
de l’expert.

-  Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or 
gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k, c’est-à-
dire 750 ‰ - Or 14k : 585 ‰ - Or 9k : 375 ‰.

[Tableaux]
-  Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant 

une mesure conservatoire et non un vice ne seront pas si-
gnalés. Les dimensions sont données à titre indicatif.

Exposition avant la vente
L’exposition précédant la vente est ouverte à tous.
GROS & DELETTREZ s’eff orce d’exposer les objets de la ma-
nière la plus sûre dans un souci de sécurité. Toute manipula-
tion d’objet non supervisée par la société GROS & DELETTREZ 
se fait à votre propre risque.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par télé-
phone ou par l’intermédiaire d’un tiers. Les enchères seront 
conduites en euros. Un convertisseur de devises pourra être 
visible pendant les enchères à titre purement indicatif, seul le 
prix en euros faisant foi.

Comment enchérir en personne
Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé 
de se présenter auprès de la société GROS & DELETTREZ 
avant que la vente aux enchères ne commence.
Chaque enchérisseur devra s’enregistrer auprès de la socié-
té GROS & DELETTREZ avant la vacation en fournissant ses 
coordonnées et des garanties bancaires. Il se verra ensuite 
attribué un numéro d’enchérisseur nécessaire pour la vente.
S’il existe le moindre doute concernant le prix ou l’acheteur, 
attirez immédiatement l’attention de la personne habilitée à 
diriger la vente.

Mandat à un tiers enchérisseur
Si vous enchérissez pendant la vente, vous le faites à titre 
personnel et nous pouvons vous tenir pour le seul respon-
sable de cette enchère, à moins de nous avoir préalablement 
avertis que vous enchérissiez au nom et pour le compte 
d’une tierce personne en nous fournissant un mandat régu-
lier que nous aurons enregistré.

ORDRES D’ACHAT
Si vous ne pouvez pas assister à la vente nous serons heureux 
d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre nom. 
Ce service est gratuit et confi dentiel. Les lots sont achetés au 
meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres en-
chères. Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura 
la préférence. Indiquez toujours une limite à ne pas dépasser, 
les off res illimitées ou d’ « achat à tout prix » ne seront pas 
acceptées. Les ordres d’achat doivent être donnés en euros.
Vous trouverez à la fi n de ce catalogue un formulaire d’ordre 
d’achat.

Les ordres écrits peuvent être :
•  Envoyés par télécopie au numéro suivant :  

+33 1 42 46 77 79
•  Envoyés par e-mail : contact@gros-delettrez.com
•  Remis au personnel sur place.
Vous pouvez également laisser des ordres d’achat par télé-
phone mais ceux-ci doivent être confi rmés par écrit avant la 
vente. Afi n d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, 
il vous est demandé de vous assurer que nous avons bien 
reçu vos ordres d’achat au moins 24h avant la vente.

Enchérir à distance
Si vous ne pouvez être présent le jour de la vente aux en-
chères, vous pouvez enchérir directement : 
•  par téléphone. Etant donné que le nombre de lignes télé-

phoniques est limité, il est nécessaire de prendre des dispo-
sitions au moins 24h avant la vente pour obtenir ce service 
dans la mesure des disponibilités techniques. 
Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre 
d’achat de couverture que nous pourrons exécuter en 
votre nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de 
vous joindre.

•  sur nos plateformes en ligne («Live» et «Online») parte-
naires : 
-> Drouot Digital : 1,5% HT de frais supplémentaires 
-> Invaluable : 3% HT de frais supplémentaires

LA VENTE

Conditions de vente
Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie 
par les règles fi gurant dans ce catalogue. Quiconque a l’in-
tention d’enchérir doit lire attentivement ces conditions. 
Elles peuvent être modifi ées par affi  chage dans la salle des 
ventes ou par annonces faites par la personne habilitée à 
diriger la vente.
Accès aux lots pendant la vente
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots sera interdit pendant 
la vente.

Déroulement de la vente
L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Les en-
chères commencent et se poursuivent au niveau que la 
personne habilitée à diriger la vente juge approprié. Celle-ci 
se réservant le droit d’enchérir de manière successive ou en 
réponse à d’autres enchères, et ce au nom et pour le compte 
du vendeur à concurrence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE

Résultats de la vente
Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de 
vos ordres d’achat, veuillez contacter :
GROS & DELETTREZ : +33 1 47 70 83 04
www.gros-delettrez.com

Paiement
Le paiement doit être eff ectué immédiatement après la 
vente.
Le paiement peut être eff ectué :
•  En espèces en euro dans les limites suivantes : 750 euros 

pour les commerçants. 1 000 pour les particuliers français. 
10 000 euros pour les particuliers n’ayant pas leur domicile 
fi scal en France sur présentation d’une pièce d’identité et 
justifi catif de domicile.

•  Par carte de crédit visa ou mastercard.
•  Par virement en euro sur le compte : 

GROS ET DELETTREZ 
22 RUE DROUOT - 75009 PARIS 
Domiciliation : BNP PARIBAS A CENTRALE 
Code banque : 3 0004 
Code agence : 00828 
N°compte : 00011087641 
Clé RIB : 76 
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0110 8764 176 
BIC : BNPAFRPPPAC 
Siret : 440 528 230 00012 
APE 741A0 
N° TVA Intracommunautaire : FR 54 440 528 230

Enlèvement des achats
Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement. 
Tous les lots pourront être enlevés pendant ou après la va-
cation sur présentation de l’autorisation de délivrance du 
service comptable de la société GROS & DELETTREZ. Nous 
recommandons vivement aux acheteurs de prendre livrai-
son de leurs lots après la vente.

Exportation des biens culturels
Des certifi cats d’exportation pourront être nécessaires pour 
certains achats et, dans certains cas, une autorisation doua-
nière pourra être également requise. L’état français a faculté 
d’accorder ou de refuser un certifi cat d’exportation au cas 
où le lot est réputé être trésor national. GROS & DELETTREZ 
n’assume aucune responsabilité du fait des décisions admi-
nistratives de refus de certifi cats pouvant être prises. Sont 
présentées ci-dessous les catégories d’œuvres ou objets 
d’art et les seuils de valeur respectifs au-dessus desquels un 
certifi cat pour un bien culturel peut être requis pour que le 
lot puisse sortir du territoire français :
•  Meubles et objets d’ameublement, tapis, tapisseries, horlo-

gerie ayant plus de 50 ans d’âge : 50 000 euros.
•  Livres de plus de 100 ans d’âge 50 000 euros.
•  Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies origi-

nales et affi  ches originales ayant plus de 50 ans d’âge 
15 000 euros.

•  Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions 
1 500 euros.

•  Archives de plus 50 ans d’âge.

Droit de préemption
L’état peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un 
droit de préemption sur les biens proposés à la vente, par 
déclaration du ministre chargé de la culture aussitôt pronon-
cée l’adjudication de l’objet mis en vente. L’état dispose d’un 
délai de quinze jours à compter de la vente publique pour 
confi rmer l’exercice de son droit de préemption. En cas de 
confi rmation, l’État se subroge à l’adjudicataire. 
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NOM

PRÉNOM

RAISON SOCIALE

ADRESSE

CODE POSTAL

VILLE

PAYS

TÉLÉPHONE 1

TÉLÉPHONE 2

FAX

EMAIL

Faites-vous partie du fichier de Gros & Delettrez ? OUI    NON   

NUMÉRO ACHETEUR
(ne pas remplir)

N° Lot Description succincte Enchère maximale hors frais

La vente aux enchères se déroulera conformément aux 
conditions générales de Gros & Delettrez imprimées dans 
le catalogue et les enchères proprement dites seront régies 
par ces mêmes conditions. 
Ne signez pas le présent formulaire avant d’avoir obtenu 
réponse à toutes les questions relatives aux conditions 
générales que vous pourriez vous poser. Ces conditions 
générales font état des engagements contractuels auxquels 
les enchérisseurs et adjudicataires s’obligent.

Mastercard    Visa  

Nom du titulaire

Numéro de carte

Date d’expiration

Cryptogramme

Signature

En cas d’adjudication, merci de débiter ma carte   

En signant ce formulaire, vous reconnaissez avoir été en 
possession, avoir lu et compris les Conditions générales 
de Gros & Delettrez, et reconnaissez en outre les avoir 
acceptées sans réserve.

DATE

SIGNATURE

ORDRE D’ACHAT / DEMANDE D’ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES

Références Carte bancaire   : 

HERMÈS vintage

Nos coordonnées pour renvoyer ce formulaire :

GROS & DELETTREZ - 22, rue Drouot - 75009 Paris – Tél. : + 33 (0)1 47 70 83 04 - Fax : + 33 (0)1 42 46 77 79 – contact@gros-delettrez.com
www.gros-delettrez.com
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